



愉快的一天

小记者:张开元 编号:167299
学校:项城市文化路小学六(2)班

星期六,我怀着迫不及待的心情,和妈妈一大早就来到了小记者活动的集合点,50个家庭在老师的带领下开始了今天的旅程。

第一站是许慎文化园。经过一个半小时的颠簸,终于到了期待已久的目的地。我们在许慎文化园参观了叔重堂、许慎墓和汉字大道,参加了“开笔礼”,还穿了汉服。在“开笔礼”中,我们了解到了中国乃至世界上的第一本字典——《说文解字》就是许慎写的。

第二站是神州鸟园,我们观看了鹦鹉学舌、孔雀开屏和孔雀东南飞表演。

时间过得真快,一眨眼就要回家了。回想起自己的收获和快乐,我非常高兴。 (辅导老师:闫婉娅)

幸福的我

小记者:张怡 编号:17639
学校:项城市文化路小学五(7)班

我的家是一个幸福的四口之家,有爸爸、妈妈、姐姐和我。我是家里年龄最小的,也是他们的宝贝。

有一次,妈妈为了我而吵了姐姐。原因是在我九岁生日那天,本来兴奋的心情却被姐姐搞砸了。当时我正在看最喜欢的电视剧,姐姐叫了我几声,我没理她,她便火冒三丈地走到我面前,把电视一关,然后又把我臭骂了一顿。我跑回屋里,委屈的泪水从眼眶中流了出来。妈妈知道后,把姐姐训斥了一顿。

虽然姐姐脾气不好,但我们还是经常一起玩耍,一起学习。

有一次姐姐发高烧,还肚子痛,但她还坚持给我做饭。当时我感动得泪花在眼眶里一直徘徊。

我爱我的家人,谢谢他们给了我幸福。 (辅导老师:岳明梅)

我的妹妹

小记者:刘涵宇 编号:167260
学校:项城市文化路小学三(7)班

我家有一个可爱的小活宝,你想知道是谁吗?那就是我的妹妹。为什么说她是我家的小活宝呢?看了下面的故事你就知道了。

我家的小活宝叫妞妞,今年三岁了,白里透红的皮肤,翘翘的小鼻子,胖乎乎的很可爱。

妹妹很活泼,最喜欢和我玩捉迷藏游戏。每次玩的时候,她都会对我说:“我数十个数,你藏起来,我去找你哟。”说完,她就从手指缝里偷偷地看我藏到哪儿了。等轮到她藏的时候,她会把自己的眼睛捂住,她以为自己看不见我,我也会看不见她,真是一个掩耳盗铃的家伙。

妹妹喜欢看动画片,并且很会模仿。她常常学着《熊出没》中熊二那样喊:“俺们回家吧;俺们吃饭吧;俺们……”学得有模有样的。有时,她也会跟爸爸妈妈和我扮演《粉红猪小妹》中的角色,她演姐姐,让我演弟弟,演得可认真了。还让我背诵里面的台词,常常把我累得不想动弹,这样的妹妹真拿她没办法。

妹妹还很爱听故事,每天晚上睡觉前,都让妈妈给她讲故事。而且不只讲一个故事,要把整本书的故事都讲完才肯睡觉,她那心满意足的表情,真是让人又爱又怜。

这就是我家的妹妹,淘气又可爱的她是我家的开心果,给我们增添了很多乐趣。 (辅导老师:刘勤)

一个给你好吗,你快吃饭吧。”它又好像听懂了我说的话,然后就跑到吃饭的地方,开始大吃大喝起来。

怎么样,我家的球球很可爱吧,你见了一定也会喜欢上它的。 (辅导老师:崔玉华)

家乡的桥

小记者:张哲源 编号:167206
学校:项城市文化路小学三(3)班

我的家乡有一座水泥桥,这座水泥桥十分坚固,桥面很宽,能并排通过两辆卡车。桥头和桥尾各种了两棵大槐树,槐树下有几张石桌,每张石桌都配有石凳。天气晴朗时,老人们就坐在石凳上下棋、聊天。桥的两侧矗立着两排玉兰花灯柱,每当夜幕降临时,整座桥上灯火辉煌。

站在桥栏杆边上,一边沐浴着温暖的阳光,一边倾听着“哗哗”的流水声,那种享受让人无法形容。桥下河水清澈,成群结队的鱼儿在水里嬉戏、玩耍,可爱极了。大人们坐在河边钓鱼,十分悠然自得。

家乡的水泥桥啊,你永远是人们心目中最美的一道风景线! (辅导老师:张连荣)

摘草莓

小记者:位子杰 编号:167326
学校:项城市文化路小学四(9)班

五一那天,天气晴朗,我们全家去草莓园摘草莓。

到了草莓园,放眼望去,这里就像一片绿色的海洋。草莓有鲜红的,有粉红的,还有绿色的。有的草莓胆子大,在叶子上懒懒地晒着太阳,你瞧,它还朝我笑呢!有的草莓胆子小,藏在叶子下面,偷偷地探出头来,小心翼翼地张望着。有的胆子就更小啦,干脆就躲在叶子深处,连头都不敢露出来,把小脸都给憋红了。

在没摘草莓之前,我先向妈妈请教了摘草莓的方法。妈妈说要挑大的、红的摘,动作要轻,以免碰伤草莓。在妈妈的指导下,我挎着小篮子开始行动了。我轻轻翻开一簇簇繁茂的绿叶,眼前是一个个又大又红的草莓,像一颗颗红宝石。我小心地掐掉它蒂部的小茎,捧在手心里。它的模样很娇嫩,令人垂涎欲滴,我实在忍受不了它的诱惑,一下把它放进了嘴里。啊,味道犹如牛奶一样香甜,又带有一点点酸味,真是人间美味!

时间过得真快,不一会儿,我们就摘了满满一篮草莓。而我仍意犹未尽,于是就和妈妈约定下周再来。

(辅导老师:张连荣)

嵖岈山一日游

小记者:高铭婕 编号:167321
学校:项城市文化路小学四(8)班

五一假期,我和爸爸妈妈来到了美丽的嵖岈山。嵖岈山风景名胜区位于我省驻马店市遂平县,是国家地质公园、国家4A级旅游区,位置优越,交通便利,气候宜人,资源丰富,历史悠久。

我们来到嵖岈山,放眼望去,嵖岈山拔地而起,高耸入云。那里怪石嶙峋,景观奇特。

我们开始往上爬,爬到半山腰时,看到了“一线天”。那里耸立着几块高大的巨石,巨石之间有一道很窄的缝隙,就像“二郎神”用手中的剑把巨石分成了两半。人们要想从这里经过,必须侧着身子,吸着肚子,屏住呼吸才能过去,真不愧是“一线天”啊。

我们接着往上爬,又看到了“飞来石”。它是一块巨石,好像从天而降的一颗流星卡在了两座山之间。

快爬到山顶了,“天梯”出现在我们的面前。“天梯”的路几乎是直上直下的,让我不由倒吸了一口冷气。

今天的一日游可真开心呀! (辅导老师:张敬)

我家的小狗

小记者:吴芳静 编号:167123
学校:项城市工业路小学六(5)班

我们家有一只狗,它的名字叫球球,因为它身上毛茸茸的,蜷缩在一起像一个球,所以给它起名叫球球。

我家的球球可有脾气了。记得有一次,我在床上看着电视,吃着东西,球球一下子跑了过来,想向我要东西吃,我没有给它。我对它说:“我都不够吃呢,你还想要,不可能。”它好像听懂了我说的话,耳朵瞬间耷拉了下来,好几天不吃不喝。我看了很心疼,我对球球说:“球球,你别这样,我保证以后有好东西第